



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ У СПРАВАХ НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ**

НАКАЗ

11 жовтня 2024 року

м. Вінниця

№ 93

**Про оплату оренди приміщення,
транспортних послуг, квіткові
та подарункової продукції
для проведення XXIV Регіонального
фестивалю польської культури у м. Вінниця**

Відповідно до Законів України «Про національні меншини (спільноти) України», «Про публічні закупівлі», підпункту 2 пункту 19 постанови Кабінету Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» (із змінами), Програми підтримки діяльності національно-культурних товариств області, забезпечення міжконфесійної злагоди і духовно-морального розвитку Вінниччини та співпраці із закордонними українцями на період 2021-2024 роки, затвердженої рішенням 44 сесії Вінницької обласної Ради 7 скликання від 23 липня 2020 року № 948, наказу начальника обласної військової адміністрації від 08 грудня 2023 року № 1456 «Про обласний бюджет на 2024 рік», враховуючи лист громадської організації «Спілка поляків Вінниччини» від 10 жовтня 2024 року № 01-02/6 та з метою забезпечення міжнаціональної злагоди у регіоні,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити Стасюк О.В., головного спеціаліста відділу у справах національностей управління у справах національностей та релігій Вінницької обласної військової адміністрації, відповідальною за оформлення документів щодо оплати оренди приміщення, транспортних послуг, подарункової та квіткові продукції для проведення XXIV Регіонального фестивалю польської культури у м. Вінниця.

2. Головному спеціалісту-бухгалтеру відділу у справах національностей управління у справах національностей та релігій Вінницької обласної військової адміністрації Мазуренко С.А. відповідно до статті 10 Закону України «Про публічні закупівлі» здійснити оплату оренди приміщення, транспортних послуг, подарункової та квіткові продукції відповідно до умов договору, акту виконаних робіт та накладної.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Підстава: доповідна записка І. Стеценко від 10 жовтня 2024 року.

В.о. начальника управління

Алла РАТИНСЬКА